



اهواز: میراث ایستادگی در گذار از بحران‌ها

اینجا زندگی مثل کارون جاری است



عکس: هادی اسدانی

گزارش

مرجان فتدی

گروه گزارش

اهواز در روزهای «نه جنگ و نه صلح»، صحنه یک تناقض تاریخی بود؛ جایی که زندگی، در مبداران و تلاطم، با شدتی به مراتب پرنرنگ‌تر از سایر شهرها جریان داشت. مردم این دیار، از هشت سال جنگ تحمیلی تا روزهای دشوار اخیر، آموختند که چگونه زیر سایه تجاوز دشمن، ایستادگی را نه در شعار که با حفظ روال عادی روزمرگی معنا کنند؛ روایتی که عکس‌های منتشر شده، آن را ثابت کرده است.

اهواز در میان شهرهای ایران، همچون گره‌ای استراتژیک در قلب معادلات ایران، تصویری متمایز از زیستن را به نمایش می‌گذارد؛ شهری که فقط یک مرکز جغرافیایی در جنوب ایران نیست، این شهر گره‌ای استراتژیک در میان معادلات امنیتی، اقتصادی و زیست محیطی به شمار می‌آید. مردمان این شهر آموخته‌اند که

حتی در دشوارترین شرایط، مسیر حرکت رو به جلو را حفظ کنند و زندگی را درست مثل جریان بی‌وقفه کارون، پیش ببرند.

از خط مقدم جنگ تحمیلی تا جنگ رمضان، تجربه زیسته بحران در اهواز، نوعی سرمایه اجتماعی مبتنی بر مقاومت را در حافظه جمعی ساکنان شکل داده است که هویت آنها را از مردم یک شهر، به کنشگران ایستادگی بدل می‌کند. قاسم آل‌کنیر، فعال سیاسی و اجتماعی خوزستان، معتقد است که موقعیت جغرافیایی اهواز، فراتر از یک مختصات جغرافیایی ساده، نقش یک عامل هویت‌ساز را ایفا کرده است. این دانش آموخته مردم شناسی با اشاره به جایگاه استراتژیک این شهر به‌عنوان دروازه اصلی جنوب و جنوب‌غرب کشور، می‌گوید:

وطن دوستی از جنس زیستن نه شعار

آل‌کنیر معتقد است که تجربه مشترک رنج و ایستادگی، به نوعی سرمایه اجتماعی تبدیل شده که فراتر از پیوندهای فرهنگی ساده است و بر پایه تجربه زیسته بحران شکل گرفته است. او در این زمینه می‌گوید: «ویژگی موقعیت «دروازه‌ای» و مواجهه مداوم با چالش‌ها، از جنگ‌های مرزی تا حوادثی مانند سیل و زلزله، موجب شده که در اهواز نوعی همبستگی درونی و حس تعلق عمیق

به سرزمین ایجاد شود. این همبستگی، عامل اصلی واکنش‌های جمعی مردم در شرایط بحرانی است؛ واکنش‌هایی که همواره بر محور مقاومت، همیاری و حفظ بقا می‌چرخند و نشان می‌دهند که هویت مردم اهواز با جغرافیا پیوند خورده است.» او می‌گوید: «ویژگی تجربه محور بودن، موجب شده که حس همبستگی اجتماعی در اهواز به عنصری ملموس تبدیل شود. مردم اهواز نسبت به سرنوشت وطن، نوعی حساسیت خاص دارند؛ چرا که امنیت و بقای آن را در کوچک‌ترین کج‌وکج‌های شهر و در میان خاطرات مشترک جنگ و ایستادگی تجربه کرده‌اند، نه در کتاب‌ها و اسناد. اگر امروز وطن دوستی در اهواز جلوه‌ای خاص و متمایز دارد، به این دلیل است که مردم این دیار، وطن را به مثابه خانه‌ای می‌بینند که بارها زیر آتش بوده و آنها با دستان خود دوباره آن را بنا کرده‌اند؛ پیوندی که از رنج‌های مشترک جوشیده و در جان این مردم ریشه دوانده است.»

پاسداران بی‌ادعای خاک

آل‌کنیر معتقد است جامعه‌شناختی حاکم بر شهرهایی که همواره در خط مقدم بحران‌ها زیسته‌اند، ساکنان خود را از جایگاه شهروند معمولی به پاسداران یک جغرافیای تاریخی ارتقا می‌دهد. او می‌گوید: «این حس مسئولیت، یک ادعای گذرا نیست، این حس محصول عینیت یافته تجربه زیسته مردم در دوران‌های سخت، بویژه ۸ سال جنگ تحمیلی است.»

این فعال سیاسی و اجتماعی خوزستان برای تبیین این پایداری، به چهره‌های ماندگار در حافظه جمعی مردم اهواز اشاره می‌کند که هر کدام نمادی از یک سبک خاص ایستادگی هستند؛ افرادی که نام‌شان با تاریخ دفاع پیوند خورده است. او با یادآوری نام‌هایی مثل «شهیده فرح دیبانه»، نانوا ایثارگری که تئور خانه‌اش کرمانشاه جبهه‌ها بود و عنکبوت چنانچه، در غرب کرخه، همان روستایی غیوری که خاک پدری را رها نکرد و به راهنمای رزمندگان بدل شد تا نامش بر «جبهه‌های» ماندگار بماند، به عمق این پیوند مردمی با خاک اشاره می‌کند. آل‌کنیر همچنین از «سردار علی هاشمی» به‌عنوان اسطوره مقاومت در هور یاد می‌کند که جایگاهی رفیع در حافظه تاریخی اهواز دارد.

آل‌کنیری می‌گوید: «حس نهمانی از کشور، یک مفهوم انتزاعی نیست؛ این حس محصول بازنامی اجتماعی همین روایت‌ها و پیوندهای عمیق است. در واقع، هویت اجتماعی اهواز در بستر تاریخ معاصر به گونه‌ای ساخته شده است که مردم آن، خود را حافظان این جغرافیای تاریخی می‌دانند؛ هویتی که در کوران حوادث و در مواجهه مستقیم با تهدیدات، صیقل خورده و تداوم یافته است.»

ایستادگی از ریشه‌های تاریخی تا ساختار هویت‌ساز

آل‌کنیر مفهوم ایستادگی را ویژگی ساختاری در هویت اهوازی‌ها می‌داند و می‌گوید: «ایستادگی در خوزستان، محصول تصادفات شرایط نیست و نتیجه تلاقی تاریخ و ساختارهای اجتماعی منحصر به فرد است. از منظر ساختار اجتماعی، ایستادگی در جنوب ایران بویژه در خوزستان را می‌توان نتیجه تداوم یک نظام فرهنگی-قبایلی هم‌حیثیت جمعی نقش‌محوری دارد. در این ساختار، مقاومت در برابر تهدید بیرونی به‌عنوان یک کنش اجتماعی مشروع و



حتی هویت‌ساز تعریف می‌شود. این الگو فقط محدود به تجربه معاصر نیست و در حافظه تاریخی منطقه نیز ریشه دارد؛ از جمله در مقاومت‌های عشایر عرب علیه نیروهای انگلیسی در جریان جهاد عشایر (جنگ المنیور) و همچنین مبارزات شیخ سلمان کعبی علیه متجاوزین خارجی.» او با بیان اینکه این تجربه‌های تاریخی، در

میهمان نوازی اهوازی‌ها سرمایه فرهنگی پایدار

آل‌کنیر با اشاره به جایگاه ویژه میهمان‌نوازی در فرهنگ اهوازی‌ها، می‌گوید: «این ویژگی هم صرفاً یک خصلت اخلاقی یا یک رفتار ساده نیست و ریشه در ساختارهای عمیق اجتماعی و تاریخی این منطقه دارد. از منظر جامعه‌شناسی فرهنگی، تداوم این سنت به پیوند ناگسستنی اهواز با ساختارهای قبایلی و عشایری نسبت داده می‌شود. در فرهنگ‌های عشیره‌ای جنوب غرب ایران، میهمان‌جایی نمادین و بسیار محترم دارد و پذیرایی از او یک رفتار اجتماعی و یک هنجار اخلاقی و حیثیتی محسوب می‌شود. این الگوی فرهنگی که گذار به زندگی شهری نیز به‌طور کامل از بطن گرفته و در بافت اجتماعی اهواز، به‌عنوان شهری با مهاجرت‌های درون‌استانی و پیوندهای قوی خویشاوندی، بازتولید شده است. در نتیجه، حتی در شرایط سخت اقتصادی و تجربه بحران‌هایی مانند جنگ ایران و عراق، این ارزش فرهنگی در قالب یک سرمایه فرهنگی پایدار حفظ شده و در رفتار روزمره مردم ادامه یافته است.»

این فعال سیاسی و اجتماعی خوزستان به یکی از چالش‌برانگیزترین موضوعات اجتماعی در خصوص رابطه نسل جدید با هویت تاریخی اهواز اشاره می‌کند و می‌گوید: «نسل جدید اهوازی‌ها مانند سایر جوامع شهری، به واسطه تأثیرپذیری از جهانی شدن، رسانه‌های دیجیتال، تغییر سبک زندگی و سطح بالای آموزش، دغدغه‌ها و اولویت‌های متفاوتی نسبت به نسل‌های قبلی دارد. با این حال، هویت تاریخی شهر بویژه تجربه‌های زیسته جنگ ایران و عراق و حافظه جمعی مقاومت، همچنان به‌عنوان یک سرمایه فرهنگی مشترک در جامعه فعال است. به همین دلیل، پیوند با شهر و مفهوم وفاداری در نسل جدید لزوماً کاهش نیافته و فقط شکل آن تغییر کرده است. یعنی به جای بروز صرفاً سنتی و میدانی، بیشتر در قالب‌های جدید فرهنگی، اجتماعی و مدنی خود را بازنامی می‌کند.»

این فعال سیاسی و اجتماعی خوزستان به یکی از چالش‌برانگیزترین موضوعات اجتماعی در خصوص رابطه نسل جدید با هویت تاریخی اهواز اشاره می‌کند و می‌گوید: «نسل جدید اهوازی‌ها مانند سایر جوامع شهری، به واسطه تأثیرپذیری از جهانی شدن، رسانه‌های دیجیتال، تغییر سبک زندگی و سطح بالای آموزش، دغدغه‌ها و اولویت‌های متفاوتی نسبت به نسل‌های قبلی دارد. با این حال، هویت تاریخی شهر بویژه تجربه‌های زیسته جنگ ایران و عراق و حافظه جمعی مقاومت، همچنان به‌عنوان یک سرمایه فرهنگی مشترک در جامعه فعال است. به همین دلیل، پیوند با شهر و مفهوم وفاداری در نسل جدید لزوماً کاهش نیافته و فقط شکل آن تغییر کرده است. یعنی به جای بروز صرفاً سنتی و میدانی، بیشتر در قالب‌های جدید فرهنگی، اجتماعی و مدنی خود را بازنامی می‌کند.»



هویت اجتماعی اهواز در بستر تاریخ معاصر به گونه‌ای ساخته شده است که مردم آن، خود را حافظان این جغرافیای تاریخی می‌دانند؛ هویتی که در کوران حوادث و در مواجهه مستقیم با تهدیدات، صیقل خورده و تداوم یافته است



برش



این فعال سیاسی و اجتماعی خوزستان به یکی از چالش‌برانگیزترین موضوعات اجتماعی در خصوص رابطه نسل جدید با هویت تاریخی اهواز اشاره می‌کند و می‌گوید: «نسل جدید اهوازی‌ها مانند سایر جوامع شهری، به واسطه تأثیرپذیری از جهانی شدن، رسانه‌های دیجیتال، تغییر سبک زندگی و سطح بالای آموزش، دغدغه‌ها و اولویت‌های متفاوتی نسبت به نسل‌های قبلی دارد. با این حال، هویت تاریخی شهر بویژه تجربه‌های زیسته جنگ ایران و عراق و حافظه جمعی مقاومت، همچنان به‌عنوان یک سرمایه فرهنگی مشترک در جامعه فعال است. به همین دلیل، پیوند با شهر و مفهوم وفاداری در نسل جدید لزوماً کاهش نیافته و فقط شکل آن تغییر کرده است. یعنی به جای بروز صرفاً سنتی و میدانی، بیشتر در قالب‌های جدید فرهنگی، اجتماعی و مدنی خود را بازنامی می‌کند.»

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه

شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام)

به شماره ثبت ۴۲۶۷ و شناسه ملی ۱۰۲۲۰۰۷۹۴۷۲

بدین وسیله از کلیه سهامداران، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه این شرکت که رأس ساعت ۱۲ ظهر روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ به نشانی ارومیه کیلومتر ۳۰ جاده ارومیه مهاباد روی بوی پلیس راه، جنب نیروگاه سیکل ترکیبی ارومیه، شرکت پتروشیمی ارومیه سالن کنفرانس تشکیل می‌گردد، حضور به هم رسانند.

کلیه سهامداران، وکلاء یا نمایندگان قانونی محترم آنان می‌توانند به منظور اخذ برگ حضور در جلسه از ساعت ۱۱:۳۰ با در دست داشتن اصل کارت شناسایی معتبر به محل مجمع واقع در آدرس فوق‌الذکر مراجعه نمایند.

دستور جلسه:

- ۱- استماع گزارش عملکرد هیأت‌مدیره، گزارش حسابرس مستقل و بازرسی قانونی شرکت در خصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- ۲- بررسی و تصویب صورت‌های مالی برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- ۳- بررسی و تصویب معاملات مشمول ماده ۱۲۹ قانون تجارت
- ۴- انتخاب حسابرس مستقل و بازرسی قانونی اصلی و علی‌البدل شرکت و تعیین میزان حق الزحمه ایشان برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹
- ۵- اتخاذ تصمیم در مورد تخصیص و تقسیم سود سهام
- ۶- تعیین پاداش اعضا هیأت‌مدیره
- ۷- تعیین حق حضور اعضا غیرموظف هیأت‌مدیره برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹
- ۸- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت
- ۹- سایر مواردی که تصمیم‌گیری در خصوص آن در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه می‌باشد.

از سهامداران محترمی که امکان حضور فیزیکی در مجمع ندارند، تقاضا می‌گردد جهت مشاهده هم‌زمان مجمع به صورت آنلاین از طریق لینک <https://Mymajma.com> با ما در ارتباط باشند، همچنین از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۹ به تار نمای مذکور مراجعه و سؤالات خود را مطرح نمایند.

هیأت‌مدیره شرکت پتروشیمی ارومیه (سهامی عام)

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه

شرکت کود شیمیایی اوره لردگان (سهامی عام)

به شماره ثبت ۷۶۰۳ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۲۰۷۱۵۰

برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹

بدین وسیله به اطلاع کلیه سهامداران، وکیل یا نماینده قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده اشخاص حقوقی شرکت کود شیمیایی اوره لردگان (سهامی عام) می‌رساند پیرو آگهی دعوت منتشر شده در روزنامه دنیای اقتصاد به شماره ۶۵۸۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ و روزنامه ایران به شماره ۹۰۴۴ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۹ با موضوع «دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹ این شرکت در ساعت ۱۱:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۰ جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه در تاریخ مذکور برگزار نمی‌گردد، لذا تصمیم‌گیری در خصوص دستور جلسه مجمع فوق‌الذکر به مجمع آتی که تاریخ آن متعاقباً اعلام خواهد شد موکول می‌گردد.

هیأت‌مدیره شرکت کود شیمیایی اوره لردگان (سهامی عام)

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص

کارگزاری بانک رفاه کارگران

به شناسه ملی ۱۰۱۰۱۴۷۷۵۳۵ و به شماره ثبت ۱۰۳۸۴۳

به استناد صورتجلسه هیأت‌مدیره مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۱ به موجب مجوز به شماره ۱۲۲/۱۹۵۷-۵ مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ سازمان بورس و اوراق بهادار تصویبات ذیل اتخاذ شد آقای امیرحسین میرزائی به شماره ملی ۰۵۷۵۳۳۰۰۵ به سمت عضو اصلی هیأت‌مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۱۱/۲۹ آقای عباس کاشوری به شماره ملی ۰۰۶۰۲۷۰۳۹۴ به سمت رئیس هیأت‌مدیره به نمایندگی از بانک رفاه کارگران تا تاریخ ۱۴۰۶/۱۱/۲۹ آقای احمد قنبر به شماره ملی ۰۴۹۲۴۱۱۶۵ به سمت عضو اصلی هیأت‌مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۱۱/۲۹ آقای یوسف رضائی به شماره ملی ۴۰۵۰۵۱۴۶۱۳ به سمت نایب رئیس هیأت‌مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۱۱/۲۹ و آقای غلامرضا کیمیجانی به شماره ملی ۵۵۶۹۸۷۳۳۲۳۲۳ به سمت عضو اصلی هیأت‌مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۱۱/۲۹ در انتخاب گردیدند کلیه اوراق و اسناد تصدیق و چک‌ها و سفته‌ها و پروات و قراردادهای و غیره با امضای نایب مدیرعامل به‌اتفاق یکی دیگر از اعضای هیأت‌مدیره به همراه مهر شرکت (و در غیاب مدیرعامل با امضای دو عضو هیأت‌مدیره و مهر مهر شرکت) معتبر می‌باشد. مکاتبات و نامه‌های اداری با امضای مدیرعامل همراه مهر شرکت معتبر است. اختیارات هیأت‌مدیره به شرح ذیل به مدیرعامل تفویض گردید اختیارات هیأت‌مدیره مندرج در بند های ۵، ۹، ۱۰، ۱۱، ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵، ۱۷، ۲۰، ۲۱، ۲۲، ۲۳، ۲۴، ۲۵، ۲۸، ۲۹ از ماده ۱۴ اساسنامه به مدیرعامل محترم شرکت تفویض گردید.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و مؤسسات غیرتجاری تهران

شناسه ۲۲۰۹۹۲۲

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹

شرکت کود شیمیایی اوره لردگان (سهامی عام)

به شماره ثبت ۷۶۰۳ و شناسه ملی ۱۰۸۶۱۲۰۷۱۵۰

بدین وسیله از کلیه سهامداران محترم، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحب سهم و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه این شرکت که رأس ساعت ۱۱ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ در محل سالن اجتماعات شماره ۱ اتاق بازرگانی، صنایع و معادن و کشاورزی واقع در استان چهارمحال و بختیاری، شهرکرد، میدان دفاع مقدس، جاده نمایشگاه دائمی، اتاق بازرگانی، صنایع و معادن و کشاورزی، طبقه همکف برگزار می‌گردد، حضور به هم رسانند.

کلیه سهامداران، وکلاء یا نمایندگان قانونی محترم آنان می‌توانند به منظور اخذ برگ حضور در جلسه از ساعت ۱۰:۰۰ الی ۱۴ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۷ به آدرس دفتر مرکزی شرکت واقع در استان چهارمحال و بختیاری، شهرکرد، خیابان اقبال لاهوری، نبش کوچه ۴۴، پلاک ۱۸، کدپستی ۸۸۱۶۳۲۵۷۸۳ و یا در روز مجمع از ساعت ۱۰ صبح، به محل برگزاری مجمع (آدرس فوق‌الذکر) با ارائه مدارک شناسایی معتبر مراجعه فرمایند.

دستور جلسه:

- ۱- استماع گزارش عملکرد هیأت‌مدیره، گزارش حسابرس مستقل و بازرسی قانونی شرکت برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- ۲- بررسی و تصویب صورت‌های مالی سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- ۳- انتخاب حسابرس اصلی و علی‌البدل و بازرسی قانونی و تعیین حق الزحمه ایشان برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹
- ۴- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار برای درج آگهی‌های شرکت
- ۵- تعیین حق حضور اعضای غیرموظف هیأت‌مدیره
- ۶- بررسی و تصویب معاملات مشمول ماده ۱۲۹ قانون تجارت
- ۷- انتخاب اعضای هیأت‌مدیره
- ۸- سایر مواردی که تصمیم‌گیری در خصوص آن در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه باشد.

از سهامداران محترمی که تمایل دارند به صورت مجازی در مجمع شرکت کنند، دعوت به عمل می‌آید جهت مشاهده بر خط و طرح سؤالات خود به تارنمای <https://mymajma.com> مراجعه فرمایند.

هیأت‌مدیره شرکت کود شیمیایی اوره لردگان (سهامی عام)